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ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quinze horas e trinta e cinco 

minutos, deu-se início à sexagésima segunda Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da ROD 61ª sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

a possibilidade de aumento das diárias do motorista do Coren-PI, considerando que o último 

aumento ocorreu no mês de abril de 2017, a diretoria decide consultar a empresa contratada sobre a 

possibilidade do reajuste das diárias, respeitadas as condições contratuais. Considerando a 

excepcionalidade com o desabastecimento de combustível, devido à problemática das 

manifestações grevistas, a diretoria resolve decretar ponto facultativo no dia 29 de maio do 

presente ano e caso a situação não seja revertida, fazer o mesmo no dia 30 de maio. Considerando 

o feriado nacional de Corpus Christi no dia 31 de maio, a diretoria decide decretar ponto 

facultativo no dia 1 de junho do presente ano. Sobre o comparativo de receita do primeiro 

quadrimestre de 2018, percebe-se que houve uma diminuição acumulada aproximadamente R$ 

310.000 (trezentos e dez mil reais) em relação ao exercício anterior. Após reunião realizada com os 

setores foram tomadas algumas medidas tais como reboletagem da anuidade de 2018 para junho, 

autorizado o cadastro do Coren para efetuar protesto em cartório, autorizada licitação para 

contratação de empresa de cartão de crédito, realizar notificação dos inadimplentes referentes ao 

período de 2014 a 2017, realização de campanha de atualização cadastral dos profissionais com 

divulgação na mídias sociais do conselho e correspondência para as RTs, bem como cobrança 

através de e-mail marketing aos profissionais inadimplentes para o ano em exercício. Quanto à 

análise do organograma proposto este fica aprovado, uma vez que o mesmo está em conformidade 

com os departamentos do conselho e suas respectivas funções. Foi apresentado o relatório da 
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ouvidoria pelo ouvidor Raifran que informa que, quando iniciou as atividades haviam 234 

manifestações em aberto, sendo a maior parte relacionada ao setor de cadastro, destas 65 foram 

encaminhadas aos diversos setores do conselho para elaboração de resposta, atualmente já foram 

respondidas 266 manifestações em menos de um mês de atividades. O Plano plurianual (PPA) foi 

apresentado, sendo sugeridas alterações/ajustes, devendo o mesmo ser apresentado novamente para 

apreciação e aprovação nas próximas ROD e ROP do mês de junho. Sem mais assuntos a tratar, às 

dezoito horas e cinco minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, 

Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e 

aprovada será assinada por quem é de direito. 
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